



CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Hortolândia, 13 de agosto de 2024.

Processo Compra CMH nº 09/2024

Pregão Eletrônico nº 03/2024

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Recebemos a solicitação, através do e-mail: licitacao@hortolandia.sp.leg.br, para esclarecimentos referente ao Edital de Pregão Eletrônico nº 03/2024, para **“Aquisição veículos automotores para compor frota da Câmara Municipal de Hortolândia - conforme especificações e condições estabelecidas no Termo de Referência, constante do Anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 03/2024”**, nos termos que seguem:

A empresa XXXXXXXXX, vem, tempestivamente, apresentar pedido de esclarecimento:

1 – Pede-se como especificação de motorização dos veículos, “MOTORIZAÇÃO MÍNIMA 1.4 e POTÊNCIA MÍNIMA 110 CV”

Como existe uma alteração de potência de acordo com o combustível usado (etanol/gasolina), não está especificado se essa potência pode ser atingida com qualquer combustível.

O veículo que pretendemos ofertar para essa Licitação tem como especificação de motorização, “MOTOR 1.5 COM POTÊNCIA DE 105 Cv (gasolina) e 110 Cv (etanol).

Pergunta-se: PODEMOS OFERTAR VEÍCULO QUE TEM MOTORIZAÇÃO QUE ATINGE A POTÊNCIA DE 110 Cv USANDO O COMBUSTÍVEL ETANOL ?

Processo Compra CMH nº 09/2024

Pregão Eletrônico nº 03/2024

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Licitação do Pregão Eletrônico nº 03/2024, que tem como objeto a **“Aquisição veículos automotores para compor frota da Câmara Municipal de Hortolândia - conforme especificações e condições estabelecidas no Termo de Referência, constante do Anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 03/2024”**, nos termos que seguem:



CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Conforme informações do nosso departamento requisitante, esclarecemos:

Questionamento:

O veículo que pretendemos ofertar para essa Licitação tem como especificação de motorização, "MOTOR 1.5 COM POTÊNCIA DE 105 Cv (gasolina) e 110 Cv (etanol)".

Pergunta-se: **PODEMOS OFERTAR VEÍCULO QUE TEM MOTORIZAÇÃO QUE ATINGE A POTÊNCIA DE 110 Cv USANDO O COMBUSTÍVEL ETANOL?**

Resposta:

Referente a esclarecimentos sobre o Pregão Eletrônico 03/2024, o veículo citado no anexo atende as nossas necessidades, visto que as especificações mínimas são atendidas.

Vivian Cristina Fabiani
Agente de Contratação